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Iva. Aliquota iva applicabile sulle riparazioni di apparecchi elettroacustici per sordita'.

Sintesi:
Sintesi: Le prestazioni di riparazione di protesi acustiche effettuate mediante l'utilizzo di parti e pezzi staccati delle
protesi stesse da parte di aziende fiduciarie delle UU.SS.LL. a sofferenti di sordita' assistiti per legge dalle UU.SS.LL.
medesime devono essere assoggettate regolarmente all'aliquota Iva del 18%.

Testo:

E'   stato chiesto  di conoscere il trattamento tributario,  ai fini dell'IVA,
 applicabile  alle prestazioni  di riparazione di protesi acustiche  effettuate
 mediante   l'utilizzo di  parti e pezzi staccati delle protesi stesse da parte
 di  aziende fiduciarie  delle Unita' Sanitarie Locali (USL)  a  sofferenti  di
 sordita' assistiti per legge dalle USL medesime.
 Al   riguardo la  scrivente fa presente che l'operazione di riparazione,  come
 sopra  posta in  essere,  configura una prestazione di servizio  che  a  norma
 dell' ,  e' soggetta al tributo nellaart.   3 del  D.P.R.  26.10.1972,  n.  633
 misura del 18 per cento.
 Si  precisa inoltre  che la base imponibile di detta operazione e' costituita,
 ai  sensi dell'art.  13 del citato D.P.R.  n.  633, dell'ammontare complessivo
 dei   corrispettivi  dovuti  al prestatore secondo le condizioni contrattuali,
 compresi  gli  oneri   e  le  spese  inerenti  all'esecuzione  dell'operazione
 stessa.
 Nel   caso particolare  quindi compongono la base imponibile delle prestazioni
 di  cui in  premessa oltre ai corrispettivi della sola  riparazione  anche  le
 spese   afferenti  le   parti  e  pezzi  staccati  utilizzati  nel corso della
 riparazione  che costituiscono  per il prestatore del  servizio  un  costo  di
 produzione.
 Sull'ammontare   della  base   imponibile,  come  sopra determinato,  l'IVA e'
 pertanto dovuta nella misura del 18 per cento.
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